

Kaufauftrag von Namenaktien der Swiss Life Holding AG ISIN-Nr. CH 001'485'278.1

Für den Kauf Ihrer Namenaktien der Swiss Life Holding bitten wir Sie, dieses Formular vollständig ausgefüllt und unterzeichnet via Post oder Fax direkt an **Swiss Life, Shareholder Services**, **Postfach, 8022 Zürich**, zu senden. Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Auftraggeber	Name/Vorname Strasse			
	PLZ/Ort		Depot-Nr	
Auftrag	Ich beauftrage Swiss Life, folgende Menge an Namenaktien der Swiss Life Holding AG für mich an der Börse wie folgt zu kaufen:			
	Anzahl zu kaufender Aktien		(max. 50 Aktien)	
		Kauf "bestens", d.h. so rasch als möglich, jedoch spätestens innert 3 Börsenarbeitstagen nach Auftragseingang, gemäss Depotreglement.		
	☐ Kauf mit Limite, d.h. zum vorgegebenen Höchstkurs:			
		Höchstkurs:	Gültig bis: e Laufzeit von mindestens 30 Tagen aufweisen)	
Zahlung Einbuchung	Die Zahlung hat unbedingt zu erfolgen, und zwar innert 10 Tagen mit dem der Abrechnung beigelegten Einzahlungsschein. Die Einbuchung der Aktie(n) ins Depot erfolgt nach Zahlungseingang.			
Erklärung	Hiermit bevollmächtige ich Swiss Life, die vorerwähnte Anzahl Aktien der Swiss Life Holding AG in meinem Namen zu kaufen und verpflichte mich, die Titel zu bezahlen und zu beziehen. Ich bin damit einverstanden, dass mir die beim Börsenkauf anfallenden Spesen, Gebühren und Courtagen verrechnet werden. Ich erkläre, dass ich die im Wertschriftendepot bei Swiss Life verwahrten Namenaktien in eigenem Namen und auf eigene Rechnung und nicht fiduziarisch oder sonst für Dritte halte.			
	Datum	Unterschr	ft	